
 
Comune di Montichiari 

COMITATO DI QUARTIERE NOVAGLI TRIVELLINI 

-ZONA E - 
 

Oggetto:  Verbale del consiglio direttivo del CdQ 

A seguito della convocazione ufficiale, in data 23 aprile 2025 alle ore 20,30 presso le 

stanze dell’oratorio Parrocchiale della frazione, si è riunito il comitato di quartiere.  Presenti 

tutti i membri e l’ex-presidente Sig.ra Mariangela Mutti. 

Ordine del giorno: 

1. Mail comunale 

2. Situazione dell’asilo di quartiere 

3. Problematiche relative alla manutenzione delle strade 

4. Eventuali avvisi da fissare nelle bacheche della frazione e negozi 

5. Intervento dell’ex presidente del comitato, al fine di condividere la sua esperienza 

e rispondere alle domande dei nuovi membri 

6. Varie ed eventuali 

L’assemblea inizia affrontando subito il primo punto all’ordine del giorno, il Segretario 

informa l’assemblea che ad oggi non ha ricevuto nessuna comunicazione in merito 

all’indirizzo di posta elettronica che il Comune, come detto durante l’incontro con il 

Sindaco, sarebbe stato assegnato a seguito delle nomine delle cariche. Verrà sollecitata 

questa richiesta sentendo fortemente la necessità di un indirizzo elettronico da 

comunicare alla cittadinanza per raccogliere dati e informazioni. 

In merito a questo attendiamo quindi a fissare nelle bacheche un volantino con tutte le 

indicazioni del nuovo CdQ risolvendo il punto 4 dell’ordine del giorno. 

Molti concittadini ci hanno interrogato sulla situazione attuale dell’asilo della ns frazione e 

sul fatto che potesse essere in pericolo di chiusura, abbiamo colto la necessità di 

informarci accuratamente sulla situazione effettiva. Convenendo che; grazie a fonti 

certe, dopo un periodo difficile dovuto anche al calo demografico, la scuola dell’infanzia 

si trovi in condizioni di continuare il suo operato.    



Disponendo della gentile presenza della Sig.ra Mutti, l’abbiamo interrogata sulle necessità 

emerse durante il suo mandato. Ci sono un paio di questioni che son rimaste in sospeso e 

che sentiamo il bisogno di risolvere, come ad esempio la passerella sul cavalcavia che 

attraversa la SP236 oppure altra priorità  già emersa in passato e che ha trovato un punto 

in accordo tra tutti i membri riguarda la strada dello “stizzolino” punto pericoloso ed ad 

alto traffico di mezzi che necessità un’azione al fine di migliorare la viabilità.  

Ci impegniamo come rappresentanti dei ns concittadini ad effettuare le segnalazioni che 

ci vengono riportate sulle manutenzioni delle strade, ma riteniamo opportuno che anche 

il singolo debba fare le dovute segnalazioni in maniera autonoma, ove possibile, 

utilizzando i canali dedicati dal Comune. Proprio per questo vogliamo istruire la comunità 

attraverso il canale social e le bacheche dando tutte le informazioni possibili. 

Nelle Varie ed Eventuali ci siamo interrogati su come affrontare una possibile assemblea e 

su quali potrebbero essere i bisogni di natura collettiva cercando di gettare le basi per 

poterne organizzare una con data da destinarsi entro la fine della primavera. Tra questi 

emerge la destinazione del campo dove si svolge annualmente il nostro palio con la 

corsa degli asini, una volta di proprietà privata ma recentemente acquistato dal 

Comune.   

È stato confermato da tutti i membri che sentiamo di indirizzare la pagina face book del 

ns comitato verso un sentimento propositivo di informazione e condivisione per 

promuovere il nostro operato e la comunità. Non saranno tollerate pubblicazioni di 

contenuti polemico offensivi e gli amministratori della pagina si riservano il diritto di 

rimuovere post non conformi a questa linea guida. 

In conclusione abbiamo analizzato i punti su che immagine dare al  nostro logo per 

poterlo utilizzare nei nostri documenti ufficiali.  

L’assemblea si è sciolta alle ore 22. 

 

 

IL SEGRETARIO         IL PRESIDENTE 

Alba Botturi         Pierluigi Garzetti 

 

 

 

 


